

体育

网传天津马拉松奖金美元变人民币

五万奖金玩变脸?

组委会辟谣:一直以人民币为单位

本报讯 25日,天津马拉松比赛顺利结束,有15000多名来自世界各地的选手报名参加了本次比赛。本次比赛最吸引选手的是五人一组的全程接力赛,但赛后该项赛事的奖金发放却引发了争议。据网友爆料,原本接力赛冠军的奖金为5万美元,但赛后却变成了5万人民币,为此获奖选手纷纷拒绝领奖。25日晚上,组委会发布声明,该项赛事的冠军奖金一直都是5万人民币,从未更改。

据了解,天津马拉松赛全程马拉松个人第一奖金为4万美元,但多达五人参加的团队接力赛,奖金却为5万人民币,差距着实有些大。有

网友称,夺冠的肯尼亚运动员对这个结果非常失望,认为这些奖金还不够选手的机票钱,他们一度拒绝领奖。

有网友表示,出现这样的错漏是组委会的失误:“今年4月初查看天津国际马拉松官网接力赛,奖金单位为美元,经致电组委会确认奖金后报名。5月24日组委会告知接力赛奖金单位为人民币。现比赛结束已将近2小时,运动员仍在现场等待,请天津马拉松组委会、天津市武清区政府给我们一个说法。”有消息称,接力组的奖金本来设置的就是5万元人民币,之所以会变成5万美

元,是因为天津国际马拉松赛官方网站在录入的时候出现了差错。

25日晚上,赛事组委会发表声明称:“3月25日,经中国田径协会审核批准的竞赛规程面向社会公布,男女马拉松接力第一名奖金设定为人民币5万元,其他各等级的奖金单位也是人民币。此后,组委会召开新闻发布会,通过各媒体发布的马拉松接力赛各等级的奖金数额也是以人民币为单位。”

组委会强调,“马拉松接力比赛的奖金以人民币来计算,从未更改”,“比赛结束后,根据竞赛规程的规定,获奖各队都办理了领奖手续”。(宗禾)

苏迪曼杯力克丹麦
国羽挺进决赛

本报讯(记者 许恺玲) 25日,2013年苏迪曼杯羽毛球团体赛半决赛结束。中国队在半决赛中遇到老对手丹麦队,凭借混双、男单以及女单的胜局,中国队3:1力克对手挺进决赛,将与韩国队争夺冠军。

中国队在四分之一决赛中经历一番苦战才淘汰印尼队,所以半决赛遇到丹麦队,打好开局相当重要,因此中国队最先开始的混双中派出了奥运会冠军张楠/赵芸蕾。而这对中国羽坛的“神雕侠侣”也没有给对手机会轻松获胜。因为

中国队对阵丹麦,男单、女单和女双都有明显优势,所以混双基本就锁定了胜局。而谌龙和李雪芮也没给对手机会爆冷,纷纷2:0赢下比赛。唯一遗憾的是出战男双的“风云组合”输给了现世界第一的丹麦组合鲍伊/摩根森,参加六届苏杯首次出现两连败。

3:1战胜丹麦之后,中国队连续十届晋级苏杯决赛。26日下午,中国队将与韩国队争夺本届苏迪曼杯的冠军,如果中国队如愿卫冕,也将成就首个苏杯五连冠。



“风云”组合状态大不如前。 新华社发

帮手不给力
皇帝成“寡人”

本报记者 叶嘉利

最后1分钟的两个失误,詹姆斯把翻盘的希望拱手让出。97:93,步行者将东区决赛的大比分扳成了1:1平。

显然,把所有的希望压在詹姆斯一人身上,有点太残酷。作为二号得分手,韦德没有发挥出应有的尖刀作用,本场只有14分,命中率将近50%,这对于二流球员来说是个不错的数据,但是对于韦德来说这显然不够。没有韦德的发挥,步行者可以肆无忌惮地对詹姆斯包夹。韦德的伤势始终没有恢复完全,这是影响接下来系列赛的不确定因素。

防守步行者内线是个不轻松的活儿,久疏战阵的乔尔·安东尼也被派上场防守。波什是典型的攻强守弱,既然防守不了希伯特,不如让他多进攻,同时也为外线扯开空间。波什依旧是真巨头,在季后赛的道路上,没有波什将寸步难行。

另外,热火外线的三分射手始终没有手感也是个极大的困扰。本场比赛除了詹姆斯投中3个三分球之外,其他人的三分球只有15投4中。而且在第四节最后的几次进攻中,热火均选择外线投篮,关键时刻查尔莫斯、阿伦接连三分不中,导致比分直接被步行者反超,葬送了领先的大好局势。

相比之下,步行者的希伯特和乔治在这轮系列赛里成了英雄。希伯特打出了职业生涯季后赛里的代表作,29分是他在季后赛的最高分。面对詹姆斯毫无惧色的乔治,两战拿下49分,与任何一位巨星相比都毫不逊色。对于这些年轻人而言,踩在卫冕冠军热火头上,似乎是一桩非常了不起的功绩。这也难怪,年轻的步行者个个都充满了杀气。

这还不是最好的热火,但这已经是最好的步行者。热火队糟糕的内线配置碰上防守强悍的步行者,更是毫无还手之力。接下来要连续客场步行者,如果只靠詹姆斯一人殊死搏斗,热火在东部决赛将凶多吉少。



詹姆斯孤掌难鸣。 新华社发

“风云”已失色
未来谁可期

本报记者 许恺玲

这是一场伦敦奥运冠军与亚军的较量,只不过这一次结局大反转,丹麦的鲍伊/摩根森组合2:0完胜“风云组合”。苏杯半决赛男双比赛,中国队派出伦敦奥运冠军蔡赟/傅海峰。在上一场对阵印尼的淘汰赛中,“风云组合”意外地输了比赛,“稳定剂”的角色被大打折扣。赛后两人也直言,“在伦敦奥运之后,由于伤病,训练量少了,所以状态有些下滑。”

“风云组合”中,蔡赟的网前技术精湛,防守出色,而傅海峰出球凶狠,后场进攻极富杀伤力。然而看过这场男双对决后,突然感慨两人曾经的激情与顽强渐渐消失。他们两人目前状态绝对无法与上个奥运周期相提并论,加上年龄因素,两人的体力也不如从前,尤其是蔡赟的击球回球,质量都

明显下降。如果对阵实力稍逊的对手,“风云组合”完全可以依靠经验轻松胜出,但遇到实力相当对手时,场面就难以完全掌控。

已经连续输两场比赛,决赛对阵韩国,不知道教练组是否还会起用“风云组合”。本次苏杯,中国男双阵容是一老一新,除了“风云组合”,就是年轻的“子龙组合”,但他俩毕竟是首次参加世界大赛,小组赛首场险胜已经暴露出他俩世界大赛驾驭能力的不足。但刘小龙/邱子瀚近期连续两次战胜韩国的高成炫/李龙大,也许心理上会有一定优势,不知教练组会选择谁来担当最终的男双重任。

但说来说去本届苏杯顶多是试验田,“风云组合”已经在巅峰状态,谁能扛起男双的未来才是更值得思考的事。

主治:内痔、外痔、混合痔等肛肠疾病

济南
肛肠医院

鲁报网 [2013] D05-09-072

0531-82979999
济南市市中区英雄山路87号
www.jngcyy.com



主治:各种皮肤疾病

济南
皮肤病医院

鲁报网 [2013] D05-09-070

0531-88336666
济南市解放路12号
www.bdpcb120.com

主治:胃肠、消化疾病

济南
消化病医院

鲁报网 [2013] D05-09-072

0531-82058988
济南市市中区英雄山路85号
http://new.4006188787.com



主治:耳鼻咽喉疾病

济南
耳鼻喉医院

鲁报网 [2013] D05-09-071

0531-83178888
济南市市中区英雄山路162号
www.jnebh.com